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Faraon zlapal na goracym uczynku ztodzieja Pteppica — rozbéjnika o dobrym sercu, cho¢ nie nazbyt porazajacej
inteligencji. Poniewaz prawo stanowi, ze kazdemu skazancowi nalezy daé¢ szanse przezycia, Pteppic zostanie
poddany prébie: oto musi pokonaé ogréd-tor przeszkdd faraona, pozostajac zywym.

Kazda przeszkoda to polanka z prostokatna siatka $ciezek, podzielona $ciezkami na a x b kwadratowych
pol. Na polach znajduja sie sadzawki, w ktérych ptywaja $wiete krokodyle — w tej chwili gléwne zmartwienie
Pteppica:

[

Skazaniec musi przejsé¢ od jednego do drugiego korica polanki (czyli od gérnej do dolnej krawedzi siatki na
rysunku). Musi (z oczywistych wzgledéw) i§é wzdluz $ciezek, moze na skrzyzowaniach skrecaé w lewo lub w
prawo, nie wolno mu sie jednak cofaé (czyli na rysunku: i$¢ do géry).

Dla kazdej przeszkody oblicz, na ile sposobow Pteppic moze ja pokonaé¢. Poniewaz moga to by¢ duze liczby,
wystarczy ze podasz ich reszte z dzielenia przez 10000 (na przyklad zamiast 131072 wypisz 1072, a zamiast
10023 — 23).

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje si¢ liczba przeszkéd P < 10000. W kolejnych P wierszach podane sa

opisy przeszkdd: kazdy taki opis to dwie liczby a i b, oznaczajace odpowiednio jej szerokosé¢ oraz wysokosé.
Obie liczby sa dodatnie, a < 10,000, b < 10°.

Wyjscie

Wypisz, dla kazdej przeszkody w osobnym wierszu, liczbe sposobéw, na jaka mozna pokonaé te przeszkode.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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